

थोडक्यात

पर्याय नसेल तर स्मिथ कर्णधार : चॅपेल



सिडनी : सध्याचा कर्णधार टिम पेनरन ऑस्ट्रेलियाच्या कर्णधारपदी कोण? अशा चर्चांना आता उधाण आले आहे. कुणी पर्याय सामडलाच नाही, तर स्टीव्ह स्मिथला कर्णधार करत देईल असे मत व्यक्त केले आहे ते ऑस्ट्रेलियाचेच माजी कर्णधार इयन चॅपेल यांनी. चॅपेलने छेडछाड केल्याप्रकरणी स्मिथ आणि वॉर्नर यांनी एका वर्षाच्या बंदीची शिक्षा भोगली; पण त्यावेळी वॉर्नर हा कर्णधार ऑस्ट्रेलियाचा कर्णधार होऊ शकणार नाही, अशी शिक्षाही क्रिकेट ऑस्ट्रेलियाचे दिली. याबाबत नाराजी व्यक्त करत स्मिथला एक आणि वॉर्नरला एक असा वेगळा न्याय का, असा सवालही चॅपेल यांनी उपस्थित केला.

सर्वोत्तम कामगिरीचे आवश्यक

गॉल : ज्या टीम इंडियाने मानहानीकारक पराभवानुन धडा घेत फिझाडी भरून काढत थेट मालिकाच जिंकली. ज्या टीम इंडियाने ऑस्ट्रेलियाला त्यांच्याच मायदेशात नमवले. त्या टीम इंडियाशी त्यांच्याच मायभूमीत दोनहात करणारे असतील, तर आम्हाला सर्वोत्तम कामगिरी करणे आवश्यक आहे, अशी सावध प्रतिक्रिया दिली आहे ती इंग्लंडचा कर्णधार जोरुट याने. सध्याचा श्रीलंका दौरा पार पडत आहे. सध्याच श्रीलंका दौरा पार पडत आहे. उभय संघांमध्ये आधी चार कसोटीची मालिका होईल.

बांधिलकीचा अभाव

ब्रिस्बेन : ऑस्ट्रेलियाला रवाना होण्याच्याआधीपासून भारतीय संघाला दुखापतींनी सतावले होते. ऑस्ट्रेलियात आल्यानंतरही हा सिलसिला कायम राहिला. दुखापतींनी घेरलेल्या संघाला ऑस्ट्रेलियाला नमवता आले नाही. मूळतः पेनच्या संघात बांधिलकीचा अभाव आहे, त्यामुळे असे झाले, अशी टीका केली आहे ती ऑस्ट्रेलियाचे माजी यष्टीरक्षक इयन हिल्ली यांनी. बांधिलकी, जबाबदारीचा अभाव ऑस्ट्रेलिया संघात जाणवल्याचे त्यांचे म्हणणे आहे.

मौलिक क्रमिक : MAHARASHTRA... (Small text block with contact info)

आला रे आला, अजिंक्य आला!

ऑस्ट्रेलियामध्ये कसोटी मालिका जिंकणाऱ्या भारतीय खेळाडूंचे दमदार स्वागत

वृत्तसंस्था, मुंबई

ऑस्ट्रेलियाला त्यांच्याच देशात पराभूत करून इतिहास रचणाऱ्या भारतीय क्रिकेटपटूंचे अपेक्षेप्रमाणेच, मायदेशात वीरोचित स्वागत झाले. ढोल ताशे, रंगगोळ्या, आरत्या, मिरवणुका, फुलांचा वर्षाव अशा थाटात भारतीय क्रिकेटपटूंचा विविध शहरांत क्रिकेटचाहत्यांनी जयघोष केला. मोहम्मद सिराजने मात्र हैदराबादमध्ये दाखल होताच सर्वप्रथम आपल्या वडिलांच्या कवरीला भेट दिली. ऑस्ट्रेलिया दौऱ्यावर असताना त्याच्या वडिलांचे निधन झाले होते. पण तो दौरा अर्धवट सोडून परतलानव्हता. त्यामुळे मायदेशी आल्यावर त्याने विमानतळावरून थेट कब्रस्तानाकडे कूच केले. खेळाडूंच्या आगमनामुळे एकीकडे आनंदाचे वातावरण असताना त्याला ही दुःखाचीही छटा होती.

भारताच्या यशात द्रविड यांचे योगदान

आणि भारतीय 'अ' संघाची धुरा हाती घेऊन आता जवळपास सहा वर्षे झाली. सध्या ते राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमीचे सध्याची भारतीय संघाची राखीव फळी, जिला क्रिकेटच्या भाषेत 'बेच स्ट्रेच' ही म्हटले जाते ही द्रविडच्या विद्यार्थ्यांनीच भरली आहे. अशी आहे पद्धत युवा आणि 'अ' संघाच्या प्रशिक्षकपदाची सुत्रे इमानेपुढेच सांभाळल्यानंतर द्रविड यांच्याकडे राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमीचे संचालकपद सोपविण्यात आले आहे. तिथे द्रविडसोबत भारताचे माजी गोलंदाज पारस व्हेंड्रीही मेहनत घेत आहेत. त्यांनी या अकादमीच्या कारभारात शैक्षणिक वाटचालीप्रमाणे आणखी शीस्त आणली. यासाठी आधुनिक तंत्रज्ञानाची खास मदत घेण्यात आली.



भारताचा कर्णधार अजिंक्य रहाणे माटुंगा येथील घरी पोहोचल्यानंतर इमारतीत राहणाऱ्या रहिवाशांनी त्याचे जोरदार स्वागत केले. या विजयानिमित्त कांगारू असलेला केक आणला गेला होता. मात्र, हा केक कापण्यास नकार देत अजिंक्यने खिलाडू वृत्ती दाखविली.

शार्दुलचे औक्षण

पालघर : ऑस्ट्रेलियाविरुद्धच्या मालिकेत दमदार खेळ करणारा पालघरकर शार्दूल ठाकूर गुरुवारी दुपारी आपल्या घरी माहीम येथे पोहोचला. त्याच्या आईने त्याचे औक्षण केल्यानंतर पेढा भरवून त्याचे स्वागत केले. या वेळी माहीमवासीयांनी फटाके वाजवून त्याचे जोरदार स्वागत केले.

नटराजनेचेही स्वागत

भारताचा आणखी एक गोलंदाज टी. नटराजन याने बैंगळूरुहून तामिळनाडूतील सेलम या आपल्या गावी प्रयाण केले. चिन्मयपट्टणी या आपल्या गावी दाखल झाल्यावर त्यांचेही जोरदार स्वागत झाले. हारतुरे घालून त्याचे स्वागत करण्यात आले.

पाया मजबूत करणारी 'भिंत'

टाइम्स वृत्त, मुंबई



गेल्या मंगळवारी ब्रिस्बेन कसोटी जिंकून देत भारताला गावस्कर-वॉर्डर मालिकेचे जेतेपद राखण्यात महत्त्वाची भूमिका बजावली ती त्रैध्रप पंतच्या खेळीने. त्याला वॉशिंग्टन सुंदरची खूप झान साध लावली. पंत आणि वॉशिंग्टन हे दोघेही भारतीय क्रिकेटच्या नव्या पिढीचे प्रतिनिधित्व करत होते अन् ही गुणवत्ता बहरण्यासाठी खतपाणी घालत आहेत ते राहुल द्रविड नावाच्या नव्या युगातील गुरू. द्रविड गुरुजींचे चले पंत आणि वॉशिंग्टन सुंदर हे प्रशिक्षक द्रविड यांच्या पहिल्या बॅचचे विद्यार्थी. द्रविड यांच्या दुसऱ्या बॅचचे प्रमुख प्रतिनिधी म्हणजे पृथ्वी साव आणि श्रुभमन गिल. द्रविड यांनी भारताच्या युवा संघाची

भव्यश्री, संदीपला सुवर्णपदक

कनिष्ठ गट निवड वावणी स्पर्धा

म.टा. क्रीडा प्रतिनिधी, नागपूर

पुणे येथे सुरू असलेल्या राज्य कनिष्ठ गट निवड चाचणी अंथलेटिक्स स्पर्धेत तिसऱ्या दिवशी नागपूरच्या अंथलेटिसनी दमदार कामगिरी केली. नागपूरच्या धावपटूंनी लांब पल्ल्याच्या धावण्याच्या स्पर्धेत वचरंय सिद्ध केले. गुरुवारी नागपूरच्या भव्यश्री महल्ले, संदीप गौड यांनी सुवर्ण, आकांक्षा आणि सान्वी यांनी कांस्यपदक पटकविले. स्पर्धेच्या तिसऱ्या दिवशी १६ वर्षांखालील मुलींच्या दोन हजार मीटर धावण्याच्या स्पर्धेत रमना मारीतीच्या जे.पी. इंग्लिश स्कूलच्या भव्यश्री महल्लेने ६ मिनिट ४४.४० सेकंदाची वेळ



आकांक्षा सौदिया भव्यश्री महल्ले सान्वी पाठक संदीप गौड

नोंदविले अखिल स्थान व सुवर्णपदक पटकविले. स्पर्धेत दुसरे व तिसरे स्थान अनुक्रमे कोल्हापूर व अहमदनगरच्या स्पर्धकांनी पटकविले. १६ वर्षांखालील मुलींच्या ८० मीटर हर्डल्स स्पर्धेत ओम साई स्पोर्टिंग क्लबचा संदीप गौड याने १०.९२ सेकंदाची वेळ नोंदवत सुवर्णपदक पटकविले. या प्रकारत नाशिकच्या धैर्यशील पाटीलने द्वितीय, औरंगाबादच्या बलराज परदेशीने तिसरा क्रमांक पटकविला.

१४ वर्षांखालील मुलींच्या ६० मीटर फराटा दौड स्पर्धेत मांडन स्कूलच्या सान्वी पाठकने कांस्यपदक पटकविले. तिने ८.२० सेकंदाची वेळ नोंदविली. याच गटात नवमहाराष्ट्र क्रीडा मंडळाची अंथलेटि आकांक्षा सौदियाने ६.०० मीटर दौड स्पर्धेत १ मिनिट ४२ सेकंदाची वेळ नोंदवित तिसरे स्थान पटकविले. भव्यश्री आणि आकांक्षा प्रशिक्षक जितेंद्र चोरडेंकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली सराव करते.

विदर्भस्तरीय खो-खो फेब्रुवारीत

नागपूर : रामटेकचे आमदार काशिदेवी माध्यमिक विद्यालयाच्या मैदानावर सामने होणार आहेत. यात पुरुषांचे १६ तर महिलांचे आठ संघ सहभागी होतील. स्पर्धेसाठी तीन मैदाने तयार करण्यात येत आहे. सामने साखळी व बाद पद्धतीने खेळविण्यात येतील. १८ फेब्रुवारीला दुपारी चार वाजता स्पर्धेचे उद्घाटन होईल. २१ फेब्रुवारीला सकाळी उपांत्य तर सायंकाळच्या सत्रात अंतिम सामना खेळविला जाईल. त्यानंतर पुरस्कार सोहळा होईल.

हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड... (Advertisement for Hindustan Petroleum)

हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड... (Advertisement for Hindustan Petroleum)

हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड... (Advertisement for Hindustan Petroleum)

Table with columns: क्र. (No.), ना. (Name), ठिकाण (Location), रजि. क्र. (Reg. No.), इतर (Other), इतर (Other)

Asian Paints financial results table for Q3 2020. Includes columns for revenue, profit, and market share across different regions.

Advertisement for RBL Bank featuring a man with a laptop and text: 'सुरक्षित डिजिटल बँकिंगची सुरुवात होते तुमच्यापासून. देण्याघेण्यात सतर्कता बाळगा'.